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桑折町教育委員会定例会会議録 

 

１  招集日時  令和元年７月２４日（水） 

 

２  招集場所  桑折町役場第２会議室 

 

３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 大 波 敏 子 

３番委員 鈴 木 キヨ子 ４番委員 小 野 紀 章 

 

４  欠席委員  なし 

 

５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 

生涯学習課長   八 巻 靖 之 

 

６  書  記  こども教育課主査 佐久間 健 司 

 

７  開  会  午後４時 

 

８  教育長挨拶  本日、夕方の時間に参集いただき協議いただかなければならないの

は、教科書の採択についてである。 

小中学校の全教科が対象となるが、中学校については現在の教科書

は４年が経過し、あと１年、同じものを使用することの確認をしてい

ただくことになる。 

小学校については、すべて新しくつくられ、検定を受けた教科書を

しっかり調査・研究を行ったうえでの選定になる。 

選定にあたって、私から二つ申し上げたい。 

一つは、今回から共同採択地区の枠組みが、福島市が抜けて変更と

なっている。共同採択である以上、選定した教科書をすべての市町村

の教育委員会が採択しなければならないが、選定にあたっては、福島

市が抜けた分、委員として携わり、これまで以上に調査研究をしっか

りと行い教科書の選定を行った。十分協議・審議をいただきたい。 

二つ目は、小学校においては来年度から新しい学習指導要領が全面

実施となるが、選定した教科書は新しい学習指導要領の目標を実施す

るために必要なものとして選定したので、ご理解いただき、十分協議・

審議をいただきたい。 

 

９  報  告 

（１）教育行政報告について        こども教育課長より報告 



 

 

10  議  事 

（１）議案第 28号 令和元年度要保護及び準要保護児童生徒の追加認定について 

教育長      議案第 28号を議題とし、事務局に説明を求める。 

こども教育課長  資料により説明。  

教育長      只今の提案に対して、意見、質問はないか。 

（なしの声） 

教育長      特に質疑はないようなので、議案第 28号について、原案のとおり決定

してよいかお諮りする。 

（異議なしの声） 

教育長      意義がないので、議案第 28号は原案のとおり決定する。 

 

（２）議案第 29号 令和２年度使用小学校用教科用図書採択について 

（３）議案第 30号 令和２年度使用中学校用教科用図書採択について 

教育長      関連があるので議案第 29号、議案第 30号を一括して説明を受けたい

がお諮りする。 

（異議なしの声） 

教育長      意義がないので、議案第 29号、議案第 30号を一括して、事務局に説

明を求める。 

こども教育課長  資料により説明。  

教育長      只今の提案に対して、各委員より質疑・意見をいただきたい（各委員

に発言を求める。）。 

柴田委員     今回から採択協議会の枠組みが変わり、福島市と教科書が異なる可能

性があるということか。指導の場面などで支障がないものかと考えて

いる。 

教育長      福島市の選定内容は現時点で不明であるが、可能性としてはあり得る。

研修などにおいて、教科書が異なるために、関心のある部分が異なる

といったことも起こるかもしてない。 

大波委員     柴田委員の意見に加えて、福島市と結果的に同じ教科書が採択される

と良いと思っている。また、実際に教科書を見て、随分きれいになっ

たと感じている。 

鈴木委員     教科書を見ての感想であるが、国語については、随分しっかりとした

文章が掲載されているという印象である。 

小野委員     自分の時代の教科書と比べると、随分ビジュアルな教科書になってい

る。新指導要領となり、この教科書でどのような授業が行われるのか

見てみたい。 

教育長      新しく教科となる英語、道徳の教科書について特徴、感想を補足説明。 

教育長      その他質疑・意見等はないか。 



（なしの声） 

教育長      その他特にないようなので、議案第 29号、議案第 30号について、そ

れぞれ採決する。 

教育長      議案第 29号について、原案のとおり採択と決定することに異議ござい

ませんか。 

（異議なしの声） 

教育長      議案第 29号については、原案のとおり決定する。 

教育長      議案第 30号について、原案のとおり採択と決定することにご異議ござ

いませんか。 

（異議なしの声） 

教育長      議案第 30号については、原案のとおり決定する。 

教育長      議事について、事務局、各委員から追加等があるかお諮りする。 

（なしの声） 

教育長      その他特にないようなので、議事は以上で終了する。 

 

11  その他 

（１）次回（８月）定例会の開催について 

   ・８月２１日（水）午後１時３０分からの開催を決定 

（２）今後の日程について 

（３）その他 

  ①令和元年度教育委員・教育長研修会について 

 ８月２７日（火）１０：２０～ 福島テルサ 

  ②桑折町の教育を語る会“夏”について 

   ８月２３日（金）１８：４０～ 福島Ｇパレス 

③夏期巡回ラジオ体操・みんなの体操会について 

八巻生涯学習課長より再度案内周知を図る。 

④桑折ＪＣＴランプ橋除幕式 

柴田委員からの質疑に、長谷部こども教育課長が事業の概要、睦合小学校児童が参

加したことなどを説明。 

 

12 閉会 午後４時４０分 


